
Pismo delničarjem Perutnine Ptuj pred  
21. Skupščino družbenikov zadnjega 
avgustovskega dne leta 2015
Perutnina Ptuj 1905–2015. Samo redkim poslovnim subjektom v slovenskem prostoru je in bo dano obeležiti 
110. leto svojega delovanja. Še manj je takšnih, ki bi lahko tak jubilej obeležili v živilskopredelovalni branži. V 
perutninski pa razen Perutnine Ptuj ni nikogar s takšno tradicijo niti v širšem mednarodnem radiusu. 
Okupirani z vsakdanjimi delovnimi zadolžitvami in razvojno strateškimi odločitvami resda nekoliko pozabljamo 
na spoštljiv jubilej, ampak pozabili nismo; in ne bomo. Še več! Nanj smo ponosni, iz njega črpamo zavedanje 
o nujnosti spoštovanja tradicije ter moči, znanja in modrosti za prihodnost. Tega pa seveda nikoli ni preveč, 
saj smo pri svojem delu odgovorni do naše preteklosti, še bolj pa do prihodnosti. Od nje smo namreč tudi 
neposredno odvisni. 
Zato me navdihuje zadovoljstvo ob doseženih poslovnih rezultatih. V preteklem letu je namreč Perutnina 
Ptuj prigospodarila 257 milijonov evrov prihodkov od prodaje na konsolidirani ravni, na ravni delniške družbe 
približno 144 milijonov evrov. 

To ji je omogočilo 13,8 milijona evrov doseženega EBITDA in skoraj 10-odstotno EBITDA maržo.  Na ravni Skupine Perutnina Ptuj pa je bilo 
ustvarjenega za 26,3 milijona  EBITDA, medtem ko je EBITDA marža presegla deset odstotkov. Vse to nas uvršča med najuspešnejše perutninarje v 
Evropi. Perutnina Ptuj je v zadnjem obdobju namenila še več pozornosti in aktivnosti pozicioniranju živil z večjo dodano vrednostjo, kjer blagovne 
znamke Perutnina Ptuj, Poli in Jata predstavljajo zagotovilo izstopajoče kakovosti in drugih prednosti pred konkurenco. Na konsolidirani ravni je 
Skupina Perutnina Ptuj ustvarila tudi pomemben obseg dobička iz poslovanja, ki se je za preteklo poslovno leto ustavil pri številki 14,3 milijona evrov. 
V enakem času pa je delniška družba Perutnina Ptuj ustvarila nekaj nad 8,3 milijona evrov dobička iz poslovanja in 4,6 milijona čistega dobička.
S takšnim odrazom tekočega poslovanja skupine, v kateri je zaposlenih nekaj več kot 3600 sodelavcev, nadaljujemo tudi v letošnjem letu. V prvih 
šestih mesecih je delniška družba prigospodarila  dobre 3 milijone evrov dobička. EBITDA je na ravni delniške družbe znašal 6,9 milijona evrov, na 
ravni Skupine Perutnina Ptuj pa 10,8 milijona evrov.  Na konsolidirani ravni Skupine Perutnina Ptuj je dobiček v prvi polovici leta znašal 3,1 milijona 
evrov. Tudi ta rezultat kaže, da je Perutnina Ptuj med tistimi korporacijami s sedežem v Sloveniji z največjim potencialom za internacionalizacijo 
prehranske industrije.
Toda poleg finančnega odraza tekočega poslovanja smo v obravnavanem obdobju naredili še nekaj strateško in razvojno pomembnih korakov. 
Dolgoročno ureditev odnosov s konzorcijem bank kreditodajalk Perutnini Ptuj smo zaključili z MRA-jem, ki opredeljuje razdelitev slabih 80 
milijonov evrov (več kot štirikrat manj od konsolidiranih letnih prihodkov od prodaje) posojil na obroke vse do leta 2020. To pomeni, da bomo 
v tem času lahko dodatno zagnali investicijski ciklus na področjih, ki bodo spodbudili nadaljnjo rast in obvladovanje konkurenčnih prednosti na 
ciljnih trgih. Resda je MRA zajel tudi bančno konzorcijsko odločitev, da z dokapitalizacijo pridobimo še dodatni kapital. S pomočjo mednarodno 
uveljavljene svetovalne institucije BNP Paribas iz Pariza smo med mnogimi opcijami sklenili dogovor, da bo dokapitalizacijski vložek zagotovila 
skupina Slovenska industrija jekla. In to ne zgolj v zahtevani 20-milijonski vrednosti, ampak bo SIJ dokapitaliziral družbo s 40 milijoni evri. Koliko 
več bo celotna Skupina Perutnina Ptuj imela razvojnega potenciala, si seveda ni težko preračunati, zato tudi ni dilem, da skupščina delničarjev, 
ki se bomo zbrali na 21. zasedanju zadnjega avgustovskega dne, takega predloga ne bi potrdila. Zavedanje, da s tem Perutnina Ptuj pridobi 
neprecenljivo finančno spodbudo v časih, ki sicer niso najbolj naklonjeni investiranju v Slovenijo, je namreč odraz korporacijske odgovornosti do 
razvojnih potencialov, ki so se nadgrajevali celih 110 let in ki prav ob tej obletnici dobivajo nove ekspanzijske priložnosti.
Nadzorna sveta tako Perutnine Ptuj kakor Slovenske industrije jekla sta že soglasno potrdila dokapitalizacijsko pripravljenost sprejeti in dati izjemno 
pomemben dokapitalizacijski vložek. Prav tako bo večina delničarjev dala podporo temu sklepu na skupščini. S tem so bili potrjeni vsi korporacijski 
in makroekonomski interesi obeh velikih poslovnih sistemov, da pozicionirata hrano na osnovi perutninskega mesa in izdelkov na raven strateške 
oskrbe potrošnikov z živili proteinskega izvora. Tukaj so svetovni trendi presenetljivo hitro naraščajoči in Perutnina Ptuj je na vseh segmentih 
pripravljena ne samo jim slediti, ampak jim odpirati poti in vrata k novim rezultatom in k novim izrazom popularnosti vsega tistega, kar v odnosu 
do zdrave hrane največ šteje. 
Uprava Perutnine Ptuj je zato zadovoljna, da velika večina tistih, ki prepoznavate zahtevnost aktualnega obdobja, tudi v tem času nesebično 
podpirate predstavljene razvojne usmeritve in dosežene rezultate. S tem krepite trdnost podjetja, katerega solastniki ste, in dajete neprecenljiv 
prispevek k razumevanju delovanja delniške družbe, tako v lastniških, poslovnih in političnih kakor tudi v potrošniških javnostih. 
Za potrditev take poti in za izglasovanje predloženih sklepov delničarjem na skupščini 31. avgusta 2015 se vam že vnaprej zahvaljujem in ostajam 
s spoštovanjem!
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Spoštovane delničarke, spoštovani delničarji  
družbe Perutnina Ptuj, d.d.
Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) je nevladna organizacija, ki je kot izrecno civilno-
družbeno gibanje nastajala spontano, predvsem spričo očitne in izrazite potrebe po povezovanju 
ter usklajenem delovanju malih delničarjev. Združenje smo ustanovili leta 2005, z željo po 
učinkoviti zaščiti pravic in premoženja malih delničarjev; zlasti, ker so v delniških družbah večji 
delničarji pogosto sprejemali odločitve v škodo manjših. Poslanstvo VZMD je vplivati na področno 
zakonodajo, spremljati dogajanja na delniškem trgu ter na področju upravljanja delniških družb. V 
VZMD posebej pozorno spremljamo tudi skupščine delniških družb, posebej tistih z velikim številom 
delničarjev. Tako smo se doslej - skladno z interesi malih delničarjev - dejavno vključili v stotere 
primere odločanj in postopkov na posameznih skupščinah, potencialnih oškodovanj, prevzemnih 
aktivnosti, iztisnitev, dokapitalizacij ipd.
Ob tem so mali delničarji postali prepoznavna in vse bolj emancipirana družbeno-ekonomska 

kategorija. Ponosni smo, da nam je uspelo učinkovito in celovito organizirati skrb za pravice in interese malih delničarjev ter 
uravnotežiti procese odločanja v številnih gospodarskih družbah in Republiki Sloveniji nasploh, pri čemer si neutrudno prizadevamo 
prispevati k izboljšanju razmer na kapitalskem trgu ter ugodnejšemu ekonomskemu položaju posameznika in družbe. Postali smo 
kredibilen in upoštevan sogovornik, tako pri pripravi področne zakonodaje ter pri sprejemanju odločitev o prihodnosti marsikatere 
gospodarske družbe, kakor tudi v širše-družbenem, evropskem in mednarodnem kontekstu.
VZMD že od leta 2006 razvija postopke in nenehno nadgrajuje standarde organiziranih zbiranj pooblastil za skupščine delničarjev. 
Tako smo v tem času vselej dosegali najvišje ravni strokovnosti, kakovosti, odzivnosti in učinkovitosti, ki smo jih v zadnjih letih 
uspešno nadgradili tudi z možnostmi sistema EuroVote, s katerim - poleg podpore tujim investitorjem v slovenske vrednostne 
papirje, v okviru mednarodnih investitorskih programov Invest to Slovenia - investo.si in International Investors` Network - invest-to.
net - zagotavljamo tudi vse potrebne pogoje za podporo slovenskim individualnim in institucionalnim investitorjem, ki vlagajo v 
državah EU, pa tudi širše – povsod tam, kjer ima VZMD vzpostavljene ustrezne stike oz. dogovore s 57 sestrskimi združenji. 
Tako je VZMD svoja prizadevanja in dejavnosti uspešno umestil tudi v mednarodni prostor, kjer je aktivni in polnopravni član vseh 
relevantnih združenj: Svetovne federacije investitorjev (WFI – World Federation of Investors) in Evropske federacije investitorjev in 
uporabnikov finančnih storitev (Better Finance), ki je ob podpori Evropske komisije tudi nosilka projekta EuroVote, v katerega so 
vključene najuglednejše delniške družbe z domiciljem v EU, ki omogočajo delničarjem oddajo pooblastila tudi preko omenjenega 
evropskega portala za čezmejno zbiranje pooblastil delničarjev. Dogovor o skupni izvedbi organiziranega zbiranja pooblastil 
delničarjev, ki sta ga sklenila Perutnina Ptuj, d.d., in VZMD, vam omogoča kompetentno zastopanje na skupščini ter učinkovito 
uveljavljanje vaših interesov. 
Delničarji lahko za zastopanje na skupščini izbirate med pooblaščenko in pooblaščencem, ki ju predlaga družba Perutnina Ptuj, ter 
pooblaščencem, ki ga predlaga VZMD. S takšnim naborom pooblaščencev vam želimo omogočiti, da tudi brez osebne udeležbe na 
skupščini delničarjev uveljavljate svojo pravico do glasovanja, in sicer prek pooblaščenca, ki uživa kar največjo mero vašega zaupanja. 
Vabimo vas torej, da s svojim aktivnim sodelovanjem na skupščini delničarjev, bodisi osebno ali prek pooblastila, ki vam ga pošiljamo 
v prilogi, sodelujete pri upravljanju družbe in svoje naložbe. Vsak glas, ki sicer predstavlja eno delnico, je pomemben. Izpolnjeno 
in podpisano pooblastilo ODPOŠLJITE V PRILOŽENI PREDPLAČANI KUVERTI (na naslov: Perutnina Ptuj, d.d., Potrčeva cesta 10, 2250 
Ptuj) – NAJKASNEJE DO TORKA, 25. AVGUSTA 2015. 

Lep pozdrav, mag. Kristjan Verbič
 predsednik VZMD

14. avgust 2015

Za več informacij o dejavnostih VZMD vas vabimo k ogledu: 
www.vzmd.si – več o Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD)
www.investo.si – več o programu Invest to Slovenia – investo.si 
www.vzmd.tv in www.investo.tv – preko 300 video prispevkov
www.invest-to.net – več o mreži 57 nacionalnih organizacij delničarjev in investitorjev – invest-to.net
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